

ગાંધીનગર સમાચાર

@ ગાંધીનગર

વાતવાતમાં

- ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા રાત્રે ૮.૪૫ કલાકે સે-૧૭, ટાઉનહાલ ખાતે 'ધ વેઈટીંગ રૂમ્સ' નાટક યોજાશે.
- સે-૨૩માં આવેલ સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં સાંજે ૫.૦૦ થી ૮.૩૦ કલાક દરમિયાન બટન કલા ગુંથનના કલાત્મક હિંડોળા યોજાશે.
- નિકટ કોલેજ ખાતે સ્ટુડન્ટ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ અંતર્ગત સવારે ૧૦.૩૦ કલાકથી વિવિધ વર્કશોપ તથા પપેટ શો યોજાશે.
- શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનાશક્તી હવેલી સે-૨૧ ખાતે સાંજે ૬.૩૦ થી ૭.૧૫ કલાક દરમિયાન લહેરીયાના હિંડોળા યોજાશે.



● શહેરના પર્યાવરણ પ્રેમી સેક્ટરવાસીઓ દ્વારા પોતાના ઘરની આસપાસ ખુલ્લી જગ્યામાં નાના મોટા વૃક્ષો વાવી પર્યાવરણના જતન હેતુસર વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ વૃક્ષારોપણ સફળ થાય અને સેક્ટરવાસીઓનો પ્રયાસ એળો ના જાય એ હેતુથી વન વિભાગ દ્વારા વિના મૂલ્યે ટ્રી ગાર્ડનું વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

● ગાંધીનગરમાં સતત બે દિવસ દલિત દમનના વિરોધમાં રેલીનું આયોજન થવા પામ્યું હતું. જેના કારણે બંધોબસ્ત માટે પોલીસ દ્વારા અસંખ્ય બેરિકેડ્સ પકડવામાં આવ્યા હતા. ગુરુવારે પોલીસ દ્વારા ઘ માર્ગ પરના આ બેરિકેડ્સ એકત્ર કરવા ટ્રકનો સહારો લેવો પડ્યો હતો.

અષાઢના ઉત્તરાર્ધમાં યોજાતા હિંડોળા મહોત્સવનું ભાવિકોમાં અનેરુ મહાત્મ્ય છે. નીતનવા હિંડોળાના દર્શનાર્થે ભાવિકોની ભીડ જામે છે. શહેરના સેક્ટર-૨૩ સ્વામિનારાયણ મંદિર, સે-૨ સ્વામિનારાયણ મંદિર અને સે-૫ મુખમુખી મહાદેવ મંદિર ખાતે યોજાયેલા કલાત્મક હિંડોળાના દર્શન કરી ભાવિકોએ ધન્યતા અનુભવી હતી.



યુથ એમ્પાવરમેન્ટ વર્કશોપ યોજાયો

કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન અધિનભાઈ એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ ખાતે યુથ એમ્પાવરમેન્ટ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ટીવાયબીકોમના ૬૧ વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહભરે જોડાયા હતા. વીપીએમપી સેમિનાર હોલ ખાતે સવારે ૮.૩૦ થી સાંજે ૫.૩૦ દરમિયાન આયોજિત આ વર્કશોપમાં નિષ્ણાત તરીકે અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એસોસિએશનના કોર્પોરેટ ટ્રેઈનર પરેશ પંડયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમણે હકારાત્મક વ્યક્તિત્વના વિવિધ પાસા-સેલ્ફ અવરનેસ, લાઈફ વિઝન એન્ડ ગોલ્સ, પાવર ઓફ સેલ્ફ ડીફેન્સ, ઈન્ટર પર્સનલ સ્કીલ્સ, ટાઈમ મેનેજમેન્ટ અંગે વિસ્તૃત છણાવટ કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન અને આયોજન સંસ્થાના અધ્યાપક ડૉ. ધર્મેન્દ્રભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ કર્મચારી સંઘ દ્વારા હોદ્દાદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ કર્મચારી સંઘની તાજેતરમાં બેઠક યોજાઈ હતી. આ દરમિયાન સંઘના વર્ષ ૨૦૧૬ના હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે કે.વી. શાહ, ઉપપ્રમુખ તરીકે એચ.એમ. બારોટ, મહામંત્રી તરીકે એમ.આર. પ્રજાપતિ, સંગઠન મંત્રી જે.ટી. ગામેતી, સહમંત્રી તરીકે મુકુન્દ પી. બ્રહ્મભટ્ટ, ખજાનચી તરીકે જે.આર. પટેલ, ઓડિટર તરીકે આર.બી. રાવલ, સહ ઓડિટર તરીકે જી.સી. કિશિચન, મહિલા પ્રતિનિધિ તરીકે નયનાબેન રાવલ તેમજ કારોબારી સભ્ય પટેલ જે.કે. પરમાર, એન.બી. બારોટ, એ.ડી. પટેલ, જે.બી.ચૌધરી, બી.આર. વાઘેલા, બી.એ. સાવલીયા અને જી.સી. પારેખની વરણી કરાઈ હતી. આ ઉપરાંત સલાહકાર તરીકે જે.આર. શ્રીમાળી અને જતીનભાઈ વેણવની વરણી કરવામાં આવી હતી.

એમ.બી. પટેલ શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓએ પુસ્તકાલયની મુલાકાત લીધી



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળાની ધોરણ-૫ ની વિદ્યાર્થીનીઓ માટે કેમ્પના પુસ્તકાલયની મુલાકાતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન પુસ્તકાલયના કર્મચારી સીમાબેન દેસાઈ તથા સુરજીતભાઈ વાંચનાલયની વ્યવસ્થા અંતર્ગત પુસ્તકો કેવી રીતે લેવા તથા જમા કરાવવા તે સમજાવ્યું હતું. વાંચનની સુટેવ વિદ્યાર્થી અવસ્થાથી કેળવણી તે હેતુસર વાંચનાલયનું મહત્વ ખૂબ જ સારી રીતે સમજાવ્યું હતું. સમગ્ર મુલાકાતનું આયોજન શાળાના શિક્ષક હસમુખભાઈ પટેલે કર્યું હતું.

મહાત્મા મંદિરે બાંધવામાં આવેલા કેબલ સ્ટેચોઈડ ધ્રુવીના આધાર સાથે ઊંચા પિલ્લરો પર શું લગાડાશે તે નગરજનો માટે ઘણા સમયથી કુતુહલનો મુદ્દો બનેલ હતો. ખે કે આ પિલ્લરોના ઉપરના છેડે બંને તરફ પવનચક્કીનો પંખો લગાડાતા હવે આ પવનચક્કી વિદ્યુત પેદા કરશે કે નહિ તે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે.

● સે-૧૬ની યુથ હોસ્ટેલને હવે ગુજરાત સરકારના પ્રાથમિક શિક્ષણ ખાતાને એક વર્ષના ભાડે આપી દેવાઈ છે. હવે આ હોસ્ટેલ રાજ્યભરની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓના ગાંધીનગર-અમદાવાદના પ્રવાસે આવતા બાળકોના રોકાણ માટે વાપરવામાં આવી રહી છે.

આધ્યાત્મિક પ્રવાસ સાથે વિદ્યાર્થીઓનું વૃક્ષારોપણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર સ્થિત બી.પી. કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમીનીસ્ટ્રેશન (બીબીએ) કોલેજના ૩૨૦ વિદ્યાર્થીઓએ ત્રિમંદિર અડાલજની એક દિવસીય મુલાકાત લીધી હતી. નાથાભાઈ પટેલે વિદ્યાર્થીઓને મંદિર પરિસરમાં આવકાર્યા હતા. ત્યાર બાદ વિદ્યાર્થીઓએ દર્શન તેમજ આધ્યાત્મિક પ્રવચનનો લાભ લીધો હતો. ડૉ. અજીતભાઈ જાનીએ ત્રિમંદિર બનાવવાનો ઉદ્દેશ્ય તેમજ તેના પ્રણેતા દાદા ભગવાન, નીરુમા તેમજ ટીપ્પુભાઈનો વિદ્યાર્થીઓને પરિચય આપ્યો હતો. ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓએ મંદિર પરિસરમાં પવિત્ર, સ્વાદિષ્ટ અને સાત્ત્વિક ભોજનનો આનંદ મેળવ્યો હતો.

સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન વિદ્યાર્થી સંયોજક તરીકે દેવાંગ પટેલ તેમજ જીત પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કોલેજના આચાર્ય ડૉ. રમાકાંત પુષ્ટિએ સમગ્ર કાર્યક્રમ બાબતે સ્ટાફ મિત્રોને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું તેમજ વિદ્યાર્થીઓની સાથે પ્રવાસમાં ઉપસ્થિત રહી તેમનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમ ડૉ.રમાકાંત પુષ્ટિ, ઉપાચાર્ય ડૉ. જયેશ તતા, પ્રો. આશિષ ભુવા, ધર્મેન્દ્ર રાઠોડ તેમજ અંજના ચાવડા દ્વારા પાંચપૂર્વક આયોજન કરી સંપન્ન કરવામાં આવ્યો હતો.

ઉર્જનગર સોસાયટી વિભાગ-૧ માં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ન્યૂ ગાંધીનગરમાં આવેલ ઉર્જનગર સોસાયટી-૧ ખાતે તાજેતરમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગર દક્ષિણના ધારાસભ્યશ્રી શંભુજી ઠાકોર, ગુડાના ચેરમેનશ્રી આશિષભાઈ દવે, જિલ્લા ભાજપ અગ્રણી આઈ.બી.વાઘેલા, તાલુકા સદસ્ય રાજેન્દ્રભાઈ પટેલ, રહેણાંકના સરપંચ પોપટસિંહ તેમજ રાંદેસણ

પંચાયતના સભ્ય શ્રી રાજભા અને ઈન્દુભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શંભુજી ઠાકોરે પોતાના વક્તવ્યમાં પર્યાવરણ બચાવો, વૃક્ષો બચાવોનો સંદેશ આપ્યો હતો. આશિષભાઈ દવેએ સ્વચ્છતા અભિયાન માટે આહવાન કર્યું હતું અને સોસાયટીનો ટી.પી.રોડ બનાવવાની જાહેરાત કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સોસાયટીના રહીશો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. દરેક

વિદ્યાર્થીઓ માટે 'ભારત કો જનો' વિષય અંગે જ્ઞાન કસોટી યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વર્તમાન સમય એ વધુ જ્ઞાન મેળવી, પોતાનું અલગ વ્યક્તિત્વ સ્થાપિત કરવાનો હરફાઈ ભયો સમય છે. આવું જ્ઞાન બાળકોને શાળા કક્ષાએ આપવામાં આવે તો તેને પોતાના ભવિષ્ય માટે લાભદાયી નિવડી શકે છે. વર્તમાન સમયમાં



સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં પણ સામાન્ય જ્ઞાનને વધારે મહત્વ અપાય છે. જેના ભાગરૂપે લેકાવાડા, ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે ભારત વિકાસ પરિષદના સંયુક્ત ઉપક્રમે 'ભારત કો જનો' વિષય પર સામાન્ય જ્ઞાન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ધો-૫ થી ધો-૧૧ ના ૭૮૯ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો.

આ સ્પર્ધામાં ભારતીય સંસ્કૃતિ, ઈતિહાસ, રામાયણ, મહાભારત, ભૂગોળ, સાહિત્ય અને કળા વગેરે ભારતને લગતા વિષયો ઉપરના સવાલ પુછવામાં આવ્યા હતા. સ્પર્ધામાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે પુછાયેલા સવાલોના ઉત્તર આપ્યા હતા.

અનુસૂચિત જાતિ એકતા મંચ દ્વારા ચિંતન શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ઉના-સામઢીયાળામાં મરેલી ગાયનું ચામડું ઉતારતા દલિતો ઉપર કહેવાતા ગૌભક્તો દ્વારા કુર અને ઘાતકી અત્યાચાર ગુજારવામાં આવ્યા બાદ ભારતભરમાં તેના ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડયા છે ત્યારે આવી ઘટનાઓનું ફરીવાર ક્યારેય પુનરાવર્તન ના થાય તે હેતુથી તા. ૩૦ જુલાઈને શનિવારે સાંજે ૫.૩૦ કલાકે ડૉ.આંબેડકર ભવન ખાતે એક ચિંતન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ચિરાગ-રાજવંશ, ડૉ. નીતિન ગુર્જર, ડૉ.પ્રો. પંકજ શ્રીમાળી, બી.કે. પરમાર હાજર રહી આગામી રણનીતી નક્કી કરશે. પ્રબુધ્ધ નાગરિકોને હજાર રહેવા અનુ. જાતિ એકતા મંચના પ્રમુખ સોમ વાઘેલાએ અપીલ કરી છે.

સાદરા ગામની પરિણીતા ચાર દિવસથી લાપતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર-હિંમતનગર હાઈવે પર આવેલા સાદરા ગામમાં રહેતી પરિણીતા ૨૪ જુલાઈના રોજ પોતાના ઘરેથી કોઈને કંઈ કહ્યા વિના ચાલી ગઈ હતી. ચાર દિવસ બાદ પણ તેણીના કોઈ સગડ મળ્યા નથી. ગુમ બનાર પરિણીતાના પતિ અરવિંદભાઈ બજાણીયાએ ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં પતિના ગુમ થયા અંગે જાણવા જોગ આપતા ચિલોડા પોલીસે શોધખોળ શરૂ કરી છે.

પ્રેરણા વિદ્યાલયમાં ડોમેસ્ટિક વર્કશોપ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સેક્ટર-૫-એ સ્થિત પ્રેરણા વિદ્યાલય ખાતે પી.સી.આર.એ. (પેટ્રોલિયમ સંરક્ષણ સંઘ)ના ફેક્ટરી રાજેશ્રી બેન વાષ્ણવ દ્વારા ડોમેસ્ટિક વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગેસ, બાયોગેસ તેમજ પેટ્રોલ ઉર્જની બચત વિશે ઉપયોગી માહિતી ટીવીના માધ્યમ દ્વારા આપવામાં આવી હતી તેમજ કાર્યક્રમ દરમિયાન કિંવડ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રથમ નંબરે હિરલ રાઠોડ, દ્વિતિય નંબરે પાર્વતી ઠાકોર અને તૃતીય નંબરે ડિમ્પલ વાઘેલા વિજેતા બન્યા હતા. વિજેતાઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે નાસ્તાનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાલયના ટ્રસ્ટી પ્રદિપસિંહ બિહોલા અને આચાર્ય મનિષભાઈ બની ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નિકટ ખાતે સ્ટુડન્ટસ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગરની નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ફેશન ટેકનોલોજી-નિકટ કોલેજ ખાતે ત્રિ દિવસીય સ્ટુડન્ટસ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ આયોજિત કરવામાં આવ્યો છે. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કોલેજમાં નવા વિદ્યાર્થીઓને રજીસ્ટ્રેશન સાથે આવકારવા ઉપરાંત સંસ્થા અંગે તલસ્પર્શી માહિતી મળી રહે તે હેતુથી વિવિધ વિષયના તજજ્ઞો, ઉચ્ચ કારકિર્દીને વરેલા સંસ્થાના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ તથા કોલેજના પ્રાધ્યાપકોના વ્યાખ્યાનોના આયોજન કરવામાં આવ્યા છે. આ સાથે વિવિધ વિભાગો દ્વારા વર્કશોપનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં નવો દિલ વિદ્યાર્થીઓ તેમના વાલીઓ સાથે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા છે. નિકટ ખાતે તા. ૨૭મી જુલાઈથી ત્રિદિવસીય સ્ટુડન્ટસ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામનો પ્રારંભ થયો છે. આ કાર્યક્રમના પ્રથમ દિવસે વિદ્યાર્થીઓના રજીસ્ટ્રેશન સાથે સંસ્થાના ડાયરેક્ટર અરિંદમ દાસ દ્વારા તેમને આવકારવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગુજરાત નેશનલ લૉ

સફળ બનવા મુક્ત મન જરૂરી

નિકટના સ્ટુડન્ટ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામના બીજા દિવસે યોજાયેલા તજજ્ઞોના વક્તવ્યોમાં આઈસીએસઆઈડીના આર. શ્રી નિવાસને એપલ મોબાઈલ ફોન કંપનીના ઉદાહરણ સાથે વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓને પ્રોડક્ટ ડિઝાઈનનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. તેમણે પ્રોડક્ટ ડિઝાઈનને પ્રોબ્લેમ સોલ્વીંગ પ્રક્રિયા તરીકે લેખાવી હતી. આ ઉપરાંત જેમ્સ જવેલરી ઉદ્યોગમાં અગ્રેસર કારકિર્દી ધરાવતા નિકટના પૂર્વ વિદ્યાર્થીની પલ્લવી આહુજાએ વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણાત્મક સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે અભ્યાસક્રમના ચાર વર્ષ આપને આપની જાત સાથે ઓળખ કરાવનારા બની રહેશે. તેમણે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સ્ત્રીલ ઈન્ડિયાના ઉદાહરણ સાથે વિદ્યાર્થીઓને મુક્ત મને કરાયેલા અભ્યાસને સફળતાની યાત્રી ગણાવી હતી.

રજૂઆત દ્વારા રેગિંગના દૂષણથી અવગત કરાયા હતા. પ્રથમ દિવસે નિકટ કોલેજનો સંપૂર્ણ સ્ટાફ નવા વિદ્યાર્થીઓને રજીસ્ટ્રેશન પ્રક્રિયામાં મદદરૂપ બન્યો હતો. સ્ટુડન્ટસ ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામના દ્વિતિય દિવસે એટલે કે ગુરુવારે સવારના સેશનમાં વિવિધ વિષયોના તજજ્ઞો દ્વારા પ્રેરણાત્મક વક્તવ્યો યોજાયા હતા. બપોર પછીના સેશનમાં સંસ્થાના પ્રાધ્યાપકો દ્વારા કોલેજની રોજબરોજની પ્રવૃત્તિઓ તથા અભ્યાસક્રમ પ્રક્રિયા અંગે વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કરાયા હતા. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓને કેમ્પસ ટુર ઉપરાંત અક્ષરધામ સહિત ગાંધીનગર શહેરની વિઝીટ પણ કરાવાઈ હતી. ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામના અંતિમ દિવસે નિકટના અલગ અલગ વિભાગોના વર્કશોપ યોજાશે. જેમાં એડવર્ટાઈઝમેન્ટ, પોર્ટ્રેટ મેકિંગ, પરફોર્મિંગ આર્ટ, ગ્રાફિટી વગેરેનો સમાવેશ કરાયો છે. આ ઉપરાંત લાઈવ કઠપૂતળીનો શો પણ યોજવામાં આવશે. અંતિમ સેશનમાં વર્કશોપમાં ભાગ લેનાર વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તે અંગે પ્રેઝન્ટેશન પ્રસ્તુત કરવામાં આવશે.

દલિત અત્યાચાર રેલીમાં શાંતિ જાળવવા દલિત સેનાના પ્રમુખે આભાર વ્યક્ત કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ઉનાના સમઢીયાળા ગામના દલિત અત્યાચાર વિરોધમાં ગાંધીનગર દલિત એકતા મંચ દ્વારા રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દલિત ભાઈઓએ જોડાઈ રેલીમાં શાંતિ જાળવવા બદલ ગાંધીનગર દલિત સેનાના પ્રમુખ બાબુભાઈ મેસરવાલાએ તમામનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ રેલીમાં પદાધિકારી હીરાભાઈ વણકર, મહેશ પરમાર, પી.એમ. પરમાર, પુષ્પાબેન ડોડિયા, ભગવતીબેન, મીનાક્ષીબેન, ચંદુભાઈ પરમાર વગેરે હાજર રહ્યા હતા. ઉપરાંત દલિત અત્યાચાર વિરોધમાં અમદાવાદ સરસપુર સ્થિત ડૉ. આંબેડકર ભવનમાં તા. ૩૦મી જુલાઈ ૨૦૧૬ ને શનિવારના રોજ બપોરે ૧.૩૦ કલાકે દલિત સેનાનું સંમેલન યોજાશે. જેમાં તમામ પદાધિકારીઓ, કર્મચારીઓને હાજર રહેવા ઉપપ્રમુખ જયંતિવાલા છત્રાચારિયાએ અનુરોધ કર્યો હતો.

ચિરવિદાય

- સ્વ. પરબતજી મોનાજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૬૦
- સ્વ. શકરીબેન કેશાજી સોલંકી, ઉ.વ. ૫૫
- સ્વ. શોભનાબેન બાલુજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૪૫
- સ્વ. રમેશભાઈ ગાભાભાઈ પટેલ, ઉ.વ. ૪૮